

吴政隆在全国疫情防控工作电视电话会议结束后强调 坚定必胜信心 全面压实责任 迅速打赢全省疫情防控歼灭战

许昆林出席 我市设分会场组织收听收看

盐城晚报讯 3月19日,在收听收看全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议后,省委书记吴政隆就贯彻落实会议精神提出要求。他强调,要坚决贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实孙春兰副总理讲话要求和全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议部署,坚定必胜信心,全面压实责任,迅速打赢全省疫情防控歼灭战。省长许昆林出席。

会议以视频方式召开,市委副书记、市长周斌,市委常委、市人大常委会主任、市委政法委书记王荣,市政协主席陈红红,市委副书记、统战部部长羊维达等在市分会场收听收看。

吴政隆指出,全省上下要深刻认识当前疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,进一步把思想和行动统一到

习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,坚持就是胜利、坚持才能胜利,坚定不移贯彻“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,坚定必胜信心,全面压实责任,以领导责任落实推动属地、部门、单位、个人“四方”责任落到实处,以严格督查问责倒逼各项责任和措施落实到“最后一公里”,坚决遏制疫情扩散蔓延势头。

吴政隆强调,要坚持科学精准,强化问题导向,抓细抓实流调追溯溯源、快筛严管、集中隔离、社会面管控、风险人员排查、医疗救治、服务保障群众等工作,尽锐出战、一鼓作气、干净彻底,坚决打赢疫情防控歼灭战,加快全省动态清零。要不断优化防控措施、提升防控能力。根据奥密克戎变异株

特点,强化措施针对性,扩大重点人群监测覆盖面,对学校、各类医疗机构、口岸、集中隔离点、养老院、工地、监所、托幼机构、冷链和进口货物、交通运输等行业领域和重点单位的人群加密核酸检测频次,提高核酸检测抽检比例,加强呼吸道疾病症状监测,坚持核酸诊断与抗原筛查相结合,严格落实“日报告”“零报告”制度,发挥好各类“哨点”作用,完善多渠道监测预警机制,提高“早发现”能力。要按照最新要求,在前期下发的180项清单基础上,进一步加强核酸和抗原检测、流调溯源、隔离场所、方舱医院等力量储备,强化社区干部和网格员、医务人员、公安民警、物业人员等防疫知识培训,尽快补短板、堵漏洞,提高应急处置能力。要坚持预防为主、重在平时,

从严抓好常态化疫情防控,该闭环管理的必须严格闭环管理,对“两站一场一码头”、酒店宾馆商超、景区景点以及各类文化娱乐场所等要逐一落实测温验码等硬措施,推进加强免疫接种,教育引导群众养成一米线、戴口罩、常通风、勤洗手、少聚集等良好习惯,持续推动城乡移风易俗,树立文明新风,严格控制聚集性活动,以更加精准有效的措施把疫情防控网织得更密更牢,坚决守护好人民群众生命安全和身体健康,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市委、市政府全体领导同志,市各有关部门和单位负责同志等在市分会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。
记者 吕正龙

省疫情防控联控指挥部召开会议 更早更快更严落实各项疫情防控措施

许昆林主持 我市组织收听收看并召开续会

盐城晚报讯 3月19日晚,省长许昆林主持召开省疫情防控联控指挥部会议。他强调,要深入贯彻习近平总书记在中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神,认真落实全国疫情防控工作会议精神和孙春兰副总理讲话要求,按照省委部署,进一步研判形势、研究对策、压实责任,更早、更快、更严落实各项疫情防控措施。

会议以视频方式召开,市委副书记、市长周斌在盐城分会场参加会议。

在认真听取常州、南京、盐城、苏州、无锡、连云港疫情防控工作情况汇报后,许昆林指出,当前全省疫情防控形势依然严峻复杂,决不能掉以轻心、有丝毫麻痹大意。要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署上来,把疫情防控

作为头等大事、首要任务,坚持人民至上、生命至上,树立底线思维、坚定必胜信心,抓实抓细疫情防控各项工作,尽快遏制疫情扩散蔓延势头,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响,坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。

许昆林强调,要咬定一个潜伏期内实现社会面清零目标,尽锐出战、决战决胜,争分夺秒干净彻底扑灭疫情。要因时因势优化防控措施,提高疫情监测和信息报告的灵敏性和及时性,全链条全流程筑牢“外防输入”严密防线,全面排查重点场所风险隐患,严控聚集性活动,强化疫苗接种,真正把疫情防控网织密扎牢。要从严从紧做好学校疫情防控,加密核酸检测筛查,严格校园管理,完善应急处置措施,坚决防止发生校园聚集性疫情。要加快核酸检测基地建设,提升城市

和县级核酸检测能力,限期完成集中隔离点储备和建设,全面提升应急处置水平。要统筹疫情防控和经济社会发展,统筹好保产保供、经济运行、民生保障、安全生产,确保重要生产生活物资价格稳定、供应充足,确保重点产业链供应链稳定,确保经济社会平稳发展。

省会结束后,我市随即召开续会部署贯彻落实工作。周斌强调,各地各部门要坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求,认清当前严峻形势,切实提高思想认识,保持干劲不放松,直面问题不回避,针对重点再加强,尽最大努力、用最短时间把疫情彻底扑灭。要进一步严格各类交通卡口管控,增强查验点人员防护意识,改善工作硬件环境;优化现场查验秩序,规范抗原筛查操作;人性化管理物

流车辆人员,主动加强地区间沟通,保障车辆顺畅通行,推动各项措施要求再细化、再压紧、再落实。要认真执行确诊病例管控,迅速提升核酸检测能力,按规定落实隔离点要求,全面强化校园疫情防控,加快推进疫苗接种,凝聚疫情防控强大合力。要统筹好疫情防控和经济社会发展,主动作为、靠前服务,及时了解企业诉求,帮助企业解决难题,守牢安全生产底线,做好环保督察整改,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市领导勾凤诚、薛盛堂、吴本辉、王连春、唐敬、谢继步,市政府秘书长刘光球,市疫情防控联控指挥部专项工作组负责同志等在市分会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。
记者 吕正龙

筑牢疫情“防控网” 守好交通“安全门”

为坚决贯彻落实“外防输入、内防反弹”总策略,切实保障广大市民的生命安全和身体健康,市交通运输部门快速高效贯彻落实省、市疫情防控部署要求,从严从紧、抓细抓实各项防控工作,筑起交通疫情防控铜墙铁壁,牢牢守住“城市之门”。

严守卡口筑牢疫情防线

“您好!请出示‘苏康码’‘行程码’以及48小时核酸检测证明……”3月18日18时许,盐城南高速口疫情防控查验点忙碌而有序,值勤的交通执法人员和公安民警正对来盐车辆进行前端预检、引导分流,督促驾乘人员下车到信息采集区接受信息采集、核酸检测。

“逢车必查、逢人必验,不漏一车

一人,坚决把好守牢防线。”市交通运输综合行政执法支队直属大队副大队长周杭军告诉记者,自3月10日起,该支队38名执法人员抽调到盐城开发区、盐城东、盐城南、盐城西、盐城北高速口5个公路查验点,和公安、卫健等部门高效协同、密切配合,严查过往车辆,坚决守好“外防输入”第一道关口。

“我们和公安、盐南高新区城建局联合在离盐城南高速口2.5公里处的盐仓大道设置临时隔离点,引导货车集中停放,确保查验点通行顺畅。”周杭军介绍,在对来盐货车完成前端预检后,疫情防控人员会送上一张印有临时隔离点位置的便签,并安排引导车引导至临时隔离点,进行集中信息

采集和核酸检测,这一举措大大缓解了卡口人员密集、交通堵塞的现象。

交通卡口是疫情防控的前沿阵地。连日来,我市交通、公安、卫健等部门周密制定具体防控工作方案,设置公路查验点,及时组织交通执法、公安、卫健人员到岗到位,不断优化升级防控措施,坚决打赢疫情防控阻击战。截至3月18日,全市共设置32个公路查验点,交通、公安、卫健等部门投入人员11924人次,累计检查车辆311359辆次,查验驾驶人员471692人次,劝返车辆9405辆次、驾驶人员13077人次。

全面升级疫情防控响应措施

外部通道管控、核酸检测标准、人

员管控……我市全面升级疫情防控响应措施,有效切断交通运输环节疫情传播路径。

外部通道管控再升级。在前期停开部分重点涉疫地区客运线路的基础上,自3月14日起,全面暂停全市所有省、市际长途班车(含对方车辆)以及赴外省、市旅游包车和出租车(网约车)业务,对排查出的带*号的出租车、网约车司机立即停运。通过摸排,3月5日以来途径外省市出租车驾驶员68人一律停运,全部落实了“3+11”管控措施。自3月10日起,盐城南洋国际机场暂停长春、哈尔滨、重庆等重点涉疫地区往返航班。

(下转3版)